



В Адамовском районе 16-летняя девочка госпитализирована в больницу с острым отравлением «Белизной»

Новоорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту отравления «Белизной» несовершеннолетний, которая накануне около 22.00 часов была доставлена бригадой скорой медицинской помощи в МУЗ «Адамовскую ЦРБ» из п.Адамовка.

Установлено, что девочка является учащейся профессионального училища, проживала в общежитии учебного заведения.

Выясняются обстоятельства происшествия, а также причины и мотивы, которые побудили потерпевшую выпить средство «Белизну».

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774535/folder/folder/1048783>